
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het onderdeel hoger
onderwijs en wetenschap van de begroting van
het ministerie van Onderwijs, Cultuur en Weten-
schap (VIII) voor het jaar 2011, te weten:
- de motie-Jadnanansing/Jasper van Dijk over de
beleidsterreinen onderzoek en wetenschap onder het
ministerie van OCW houden (32500-VIII, nr. 58);
- de motie-Jadnanansing c.s. over afzien van het
verhoogde collegegeld voor langstudeerders (32500-VIII,
nr. 59);
- de motie-Jadnanansing c.s. over standaard invoeren
van studiekeuzegesprekken (32500-VIII, nr. 60);
- de motie-Lucas/De Rouwe over mogelijkheden voor
scholarships (32500-VIII, nr. 61);
- de motie-Jasper van Dijk/Van der Ham over ongedaan
maken van de collegegeldverhoging voor een tweede
studie (32500-VIII, nr. 62);
- de motie-Jasper van Dijk/Beertema over stopzetten van
de subsidie aan de HBO-raad (32500-VIII, nr. 63);
- de motie-Jasper van Dijk over afzien van collegegelddif-
ferentiatie (32500-VIII, nr. 64);
- de motie-De Rouwe/Lucas over private investeringen in
onderwijshuisvesting (32500-VIII, nr. 65);
- de motie-De Rouwe/Lucas over het aantal contacturen
dat een instelling aanbiedt (32500-VIII, nr. 66);
- de motie-Van der Ham/Jasper van Dijk over maatrege-
len voor langstudeerders meenemen in de uitwerking
van de aanbevelingen van de commissie-Veerman
(32500-VIII, nr. 67);
- de motie-Van der Ham/Klaver over de opbrengsten van
internationale studenten in het Nederlands hoger
onderwijs (32500-VIII, nr. 68);
- de motie-Beertema/Jasper van Dijk over de bevoegd-
heid voor de overheid om in te grijpen in de financiële
kaders van instellingen (32500-VIII, nr. 69);
- de motie-Beertema/Jasper van Dijk over landelijke
eindtermen voor de kenniscomponent van vakken in het
hbo (32500-VIII, nr. 70);
- de motie-Klaver over afzien van de langstudeerders-
maatregel (32500-VIII, nr. 71);
- de motie-Dijkgraaf over ongedaan maken van de
perverse prikkel die het uitstellen van studies stimuleert
(32500-VIII, nr. 72).

(Zie wetgevingsoverleg van 29 november 2010.)

De voorzitter: De motie-Jadnanansing c.s. (32500-VIII,
nr. 60) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de pilots met studiekeuzegesprekken
die voormalig minister Plasterk in de vorm van intakege-
sprekken heeft geïnitieerd om de studie-uitval tegen te
gaan, blijken bij te dragen aan de vermindering van de
studie-uitval;

voorts constaterende dat niettemin het aantal studenten
dat zijn studie staakt of veel te lang doet over zijn studie
nog altijd veel te hoog ligt;

verzoekt de regering, met de instellingen voor hoger
onderwijs in overleg te treden om het studiekeuzege-
sprek zo breed mogelijk aan de start van de studie
standaard in te voeren en regelmatig te laten plaatsvin-
den in de verdere studieloopbaan,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 117 (32500-VIII).
De motie-Jasper van Dijk/Beertema (32500-VIII, nr. 63)

is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

verzoekt de regering, de HBO-raad direct noch indirect te
subsidiëren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 118 (32500-VIII).
De motie-De Rouwe/Lucas (32500-VIII, nr. 66) is in die

zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat naast zelfstudie door de student, een
contactuur heel belangrijk is in de kennisoverdracht van
docent naar student;

overwegende dat het aantal contacturen in Nederland
relatief laag is in vergelijking met de omringende landen;

overwegende dat het voor een student op voorhand niet
duidelijk is hoeveel contacturen een instelling gemiddeld
aanbiedt;

overwegende dat de instellingen voor hoger onderwijs in
Nederland bovendien in voorkomende gevallen een
verschillend aantal contacturen hanteren voor dezelfde
studie;

verzoekt de regering, ervoor zorg te dragen dat het
aantal contacturen van de instelling transparant gemaakt
wordt en het aantal contacturen te monitoren in het
kader van meerjarenafspraken over kwaliteit,

en gaat over tot de orde van de dag.
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Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 119 (32500-VIII).
Ik stel vast dat wij nu over de gewijzigde moties

kunnen stemmen.
Op verzoek van de heer Klaver stel ik voor, zijn motie

(32500-VIII, nr. 71) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Jadnanansing/Jasper van
Dijk (32500-VIII, nr. 58).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jadnanansing c.s. (32500-
VIII, nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Jadnanansing c.s.
(32500-VIII, nr. 117).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de ChristenUnie en het CDA voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Lucas/De Rouwe (32500-VIII,
nr. 61).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk/Van der Ham
(32500-VIII, nr. 62).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, GroenLinks en D66 voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Jasper van
Dijk/Beertema (32500-VIII, nr. 118).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD en de PVV voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (32500-VIII,
nr. 64).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD en de ChristenUnie voor

deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Rouwe/Lucas (32500-VIII,
nr. 65).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-De Rouwe/Lucas
(32500-VIII, nr. 119).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Ham/Jasper van Dijk
(32500-VIII, nr. 67).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Ham/Klaver
(32500-VIII, nr. 68).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Beertema/Jasper van Dijk
(32500-VIII, nr. 69).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Beertema/Jasper van Dijk
(32500-VIII, nr. 70).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, GroenLinks, D66 en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Dijkgraaf (32500-VIII, nr. 72).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de VVD, de SGP, het CDA en
de PVV voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

Voorzitter
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